

# Proces – verbal

Încheiat azi 11.10.2021 cu ocazia convocării ședinței extraordinare a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut online, materialele au fost scanate și trimise de doamna Lonea Vasilica online, pe adresele de email, membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Morega Costel Cosmin și doamnei Secretar General – Stroescu Gina.

Ședința se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Consiliul Local Motru”).

La ședință sunt prezenți 18 consilieri locali din cei 18 în funcție, domnul Morega Costel Cosmin - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru și doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

Doamna Secretar General menționează că ședința este statutară, fiind prezenți 18 consilieri locali.

Doamna Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Motru din data de 30.09.2021.

**În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.09.2021 a fost votat cu 17 voturi „pentru” (domnul consilier local Preda Florea nu a votat).**

Doamna Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru din data de 01.10.2021.

**În urma votului exprimat online procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 01.10.2021 a fost votat cu 10 voturi „pentru” (Petrișor Florentina Eugenia, Matei Gabriel, Chițulescu Niculina, Colțatu Neghină Constantin, Ardeiu Răzvan Remus, Olaru Nicolae, Mîrșu Vasile, Pinoșanu Aurel, Giubelan Sorin și Preda Florea), 5 voturi „împotriva” (Bălan Vasile, Iovan Sorin Ioan, Huidu Vasile, Pinte Dumitru și Sanda Ion) și 3 „abțineri” (Petrescu Ilie, Iorga Ion și David Constantin).**

Doamna Secretar General roagă pe domnișoara Președinte de ședință, Petrișor Florentina Eugenia, să preia lucrările ședinței.

Domnul consilier local Bălan Vasile afirmă că dumnealui este președinte de ședință.

D-ra. Președinte supune la vot ordinea de zi a ședinței:

## Proiectul ordinii de zi

1. Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor introduse în structura bugetului local, conform Dispoziției Primarului Municipiului Motru nr. 576/04.10.2021, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021 și estimări 2022 - și rectificarea bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2021 și estimări 2022-2021, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;
3. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor /acordurilor - cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor /acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul